
A jobb tanuló rosszabb jegyet kap 

osztályozási paradoxon 
 

András és Béla három dolgozatjegyre kapja a félévi jegyét. 

 

A 100 pontos dolgozatok pontszámozása a következő: 

0-24 elégtelen 

25-39 elégséges 

40-59 közepes 

60-79 jó 

80-100 jeles 

 

Az elért eredmények: 

 András 

pontszáma 

András 

dolgozatjegye 

Béla 

pontszáma 

Béla 

dolgozatjegye 

1. dolgozat 59 3 60 4 

2. dolgozat 59 3 60 4 

3. dolgozat 79 4 40 3 

Összpontszám: 197  160  

 

András félévkor 3-ast kap, mert két 3-asa és egy 4-ese van. 

Béla félévkor 4-est kap, mert egy 3-asa és két 4-ese van. 

 

András félévkor egy jeggyel rosszabbat kap, mint Béla. 

Pedig az elért dolgozatpontok alapján András összteljesítménye 23%-kal jobb, mint Béláé! 

 


